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MESTNI SVET MOL                                                                                                    

Mestni trg 1                                                                                                                    

1000  Ljubljana 

 

Zadeva: Pisna svetniška pobuda – preimenovanje  prazničnih decembrskih prireditev v »Advent v 

Ljubljani« 

Na podlagi 97. člena Poslovnika Mestne občine Ljubljana postavljam kot samostojna mestna svetnica NSi 

županu in pristojnim službam naslednje svetniško pobudo: 

Svetniški klub NSi je že 27. 11. 2017 (št. dokumenta: 90000-1/20217-17) podal pobudo za preimenovanje 

prazničnega dogajanja v Ljubljani v »Advent v Ljubljani«, s čimer bi se poimenovanje uskladilo z drugimi 

evropskimi mesti. 

Na pobudo smo prejeli odgovor 14. 12. 2017 (št. dokumenta: 90000-13/2017-30), ki ga je podal mag. 

Miran Gajšek, takratni vodja Oddelka za urbanizem. V odgovoru je zapisal, da praznične decembrske 

prireditve potekajo pod imenom »December v Ljubljani«, in sicer v času od petka pred prvo adventno 

nedeljo in do nedelje po novem letu. »Ker čas prireditev v Ljubljani ne sovpada z adventnim časom, jih 

ne bomo preimenovali v ‛Adventno Ljubljano’, temveč bodo še naprej poimenovane ‛December v 

Ljubljani’,« je zaključil. 

Kot Samostojna mestna svetnica NSi poudarjam,  da advent ni zgolj verski izraz, temveč tudi 

kulturni in tradicionalni pojem, ki označuje čas pričakovanja božiča in novega leta. Gre za 

obdobje, ki se prične s prvo adventno nedeljo, običajno konec novembra, in traja do božiča. V 

številnih evropskih mestih, kot so Dunaj, München, Praga in Salzburg, se ta čas imenuje 

»advent«, saj se z njim povezujejo bogate kulturne, umetniške in kulinarične tradicije. To ni zgolj 

vprašanje poimenovanja, temveč izražanje spoštovanja do zgodovine, dediščine in identitete 

kraja. 

Ljubljana pa se, kot kaže, izogiba vsakršni povezavi s krščansko in evropsko tradicijo ter obdobje 

prazničnega pričakovanja poimenuje nevtralno – December v Ljubljani. Takšno poimenovanje 

je brez vsebine, saj ne odraža bistva prazničnega obdobja, temveč zgolj označuje mesec v 

koledarju. Poleg tega se zdi, da mesto ob tem ignorira dejstvo, da vsi prazniki v tem času – sveti 

Miklavž, božič, in celo novo leto – izvirajo iz krščanskega izročila. 

Ali s tem v Ljubljani praznujemo praznike, ki so v tem mesecu? Odgovor je – ne. Ali se na ulicah 

predvaja glasba, ki spada v adventni čas? Odgovor je – ne. Lanski »December v Ljubljani« so 

zaznamovali predvsem glasni »trubači«. Različnost je dobrodošla, a očitno je v Ljubljani najbolj 

zaželena glasba, ki ni del slovenske kulture, še manj pa tradicije adventa. Trubači sicer niso bili 

vsiljivi, vendar bi na ljubljanskih ulicah bolj pričakovali harmoniko in orglice, ki so del slovenske 

kulturne identitete, namesto glasnih pihal in trobil. 

 



 

 

Ponovno podajamo pobudo, da se prenehamo sramovati slovenske in evropske tradicije ter da se 

čas pričakovanja božiča in novega leta poimenuje »Advent v Ljubljani«. S tem bi se Ljubljana 

postavila ob bok drugim evropskim mestom in okrepila svojo kulturno identiteto.  

Prav tako predlagamo, da se temu vsaj deloma prilagodi tudi okrasitev mesta – adventni venec s 

štirimi svečami bi bil na primer čudovit simbol adventnega časa na Prešernovem ali 

Pogačarjevem trgu. 

Prosimo, da se do zgoraj navedenih pobud tudi pisno opredelite. 

Lepo vas pozdravljam,  

Mojca Sojar l.r. 

Samostojna svetnica NSi 

 

 

 

 


